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EKOQNHXEIX

OEMA A

’ - 7 Ie . I ’ r
Al. 'Eoto o = (X,y) éva dtdvocua tov Koptestovol emumédov. Na amodeilete 0T

r , ’ I , -
TO HETPO TOV SLOVOGHOTOG diveTal amd Tov TOTO | oc| = /x%+y?.

A2. Oczopnote Tov Tapokdto wyvplopd: «H e&icwon y-yo = AMX-Xo),AER
TOPLOTAVEL OAES TIG gVBEgiec moL d1EpyovTal and o onueio M(Xo ,yo) »

10 Movaoeg

o. Noa yopokInpiceTe TOV TAPATAVO 1GYVPIGUO, YPAPOVTOG GTO TETPAOLD GOG

10 yphupo A av givar aindng, | o ypdupa ¥ av eivar yevomg.

B. Noa atioloynocete v andvinocn Gog 6TO EPAOTNLA 0.

2 Movaodeg

3 Movaoeg

A3. Na yopaktnpicete TIg TPOTAGELS TOV 0KOAOLOOVV , YPAPOVTOG GTO TETPAOI0
oo oimha otov apBpd mov avtictolyel oe kébe TpoTaot , T AEEN ZMGTO av 1

npdtaon eival coot 1 AdBog, av 1 Tpdtact givor AovOacuévn.

1. H andéctaon tov onpeiov A(x1,y1) kat B(x2,y2) €ivat

(AB) = \/(Xz —x1)2+ (y; —y1)? .

-
- , J 7
2. Avd = (Xq,y) Kat B=(X2,y2) davdouata TOL EXTESOV TOTE TO

i
£6MTEPIKO yvouevo eivor: d - B = X1x2 +yiy2 .

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 4
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3. O ovvteleotg d1evBvvong A pag evbeiag n omoia diEpyetor amd 6Ho
onpeio A(x1,y1) kot B(x2,y2), ne X; # X, elvar A = % .
1742

4. H andéotaon tov onueiov M(Xo, yo) amd v gubeia
(¢) : Ax + By + I'=0, divetan og kbbe nepintwon omwd Tov TOMO

Axy+Byo+T
d(M g) = =22~
M,8) = =75

ﬁ
5. Avd = (X1, V1) ka1 B = (X5,¥,) €lvat 600 pun undevikd S1ovOGHUTE TOL
ap

eMESOL oLV oynuatilovy yovia 0 , téte cuvl =

=!

Ed

10 Movaoeg

OEMA B
Atvovtal ta onueia A (1,1), B (2,-2) , I' (0,4) ko O(0,0).

B1l. Noa Bpebel 10 eocmtepikd ywépsvoﬁ - OB xat OTN CLVEYEWL VO VITOAOYICETE
mv mopbotaon OAZ + OBZ |

8 Movaoeg
B2. Noa BpebBovv ot cuvieTaypéveg Tov S1avHGHATOG AB.

5 Movaoeg
B3. Na Bpebel to unikog g dapéocov OM tov tprydyvov OBI .

6 Movaoeg
B4. No dgi&ete 6T1 00 onpeia A, B, I' givon cuvevbeiokd .

6 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 4
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OEMAT
Aivovtor ot e&lomceig Ax + (A -1)y +5 — 101 =0 (1) ko
(AM2)x+Ahy—5A=0(2),A€ER.

I'l. Na dci€ete 011 kobepia and 11g e€omoelg (1) kot (2) mapiotdver gubeio yio
Kk60e TpaypaTiKn TYU TOL A.

6 Movaoeg

Av (g1) ko (€2) ot evbeiec mov mapioTdvouy ot e€lomwaelg (1) kot (2) avtiotorya eival
ToPAAANAES :

I'2. Noocsiete oTIA=2.
5 Movaoeg

I'3. Na Bpeite to onueio g evbeiag (g1) To omoio améyetl T WKPOTEPN ATOGTACT
amd ™V apyn Tov afovev kol otn cuvéxela va Bpebetl 1 e&icmon Tov KHkAov
ue kévrpo 10 O(0 ,0) o omoiog epanteTon otnVv gvbeia (£2).

8 Movaoeg

I'4. No PBpebel 1o euPaddv mov opiletar amd T1g gvbeiec (€1) Ko (€2) KAl TOLG
nuagovec Ox kot Oy .

6 Movaoeg

OEMA A

Atveton o kOokAog C e ekiomon 2x? +2y? + Ax +4y +3 =0, A < 0 xou 1 evleia (¢) :
y=x—1.Avn evbeia € epdntetal otov KbkAo C 101€ :

Al. No ociéete OTLA =-4 .
6 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 4




E . OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA @EMATA

inll B
o ENANAAHITIKA O©EMATA 2021 E 3.M120()

A2. Na Bpeite 1o kévtpo K kot v axtiva p tov kokAov C .

5 Movaoeg
V2 . .
AvK(l,-1)kap= Ve anodeifete OTL :
A3. Hevbela () : y =-x -1 gpdnreron otov kvKro C.
5 Movaoeg

Ad4. To tetpamievpo MNAK egivar tetpdywvo , 6mov M 1o onpeio emapng g (€) (e
tov C , N gilvai 1o onpeio topng tov gubetdv (€) kon (1) kot A glvar To onpueio
emaenc g evubeiac () pe tov kdoxio C .

9 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 4
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	Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες
	Α2. Θεωρήστε τον παρακάτω ισχυρισμό: «H εξίσωση y-yo = λ(x-xo),λ∈R  παριστάνει όλες τις ευθείες που διέρχονται από το σημείο Μ(xo ,yo) »

